

చిన్నశేష వాహనంపై మురళీ కృష్ణుడిగా మలయప్ప స్వామి

తిరుమల, మేజర్ స్వామి: శ్రీవారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాల్లో రెండో రోజైన శనివారం ఉదయం మలయప్పస్వామివారు ఐదు తలల చిన్నశేష వాహనంపై మురళీ కృష్ణుడి అలంకారంలో ఊరేగుతూ భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఏనుగులు, అశ్వాలు ముందు కదులుతుండగా భక్తుల కోలాటాలు, మంగళవాయిద్యాలు, కళాప్రదర్శనల నడుమ వాహనసేవ రమణీయంగా జరిగింది.



చిన్నశేష వాహనం కుటుంబ శ్రేయస్సు... చిన్నశేషుడిని వాసుకి(నాగలోకానికి రాజు)గా భావిస్తారు. వైష్ణవ సంప్రదాయానుసారం భగవంతుడు శేషి, ప్రపంచం శేషభూతం. శేషవాహనం ఈ శేషిభావాన్ని సూచిస్తుంది. చిన్నశేష వాహనాన్ని సందర్శిస్తే భక్తులకు కుటుంబ శ్రేయస్సుతోపాటు కుండలినీయోగ సిద్ధిఫలం లభిస్తుంది. ప్రశస్తి, ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల పెద్ద జీయర్ స్వామి, చిన్నజీయర్ స్వామి, టీటీడీ ఈఓ శ్యామల రావు, ఆలయ డిప్యూటీ ఈవో లోకనాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

18 వ సంవత్సరం

సెల్ఫీ దినవత్సరం

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
జిరుపజి

ఆదివారం | 6 అక్టోబర్ 2024 | పేజీలు 10

టీటీడీ అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సమీక్ష



తిరుమల, మేజర్ స్వామి: తిరుమల పవిత్రత, నమ్మకం కాపాడేలా ఇక్కడ ప్రతిఒక్కరూ పనిచేయాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధికారులకు సూచించారు. శనివారం చంద్రబాబు నాయుడు అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ కొండపై గోవింద నామస్మరణ తప్ప మరోమాట వినిపించ కూడదు. ప్రశాంతతకు ఎక్కడా భంగం కలగకూడదని, ఏ విషయంలోనూ రాజీపడొద్దని సూచించారు. భవిష్యత్ నీటి అవసరాలకు తగ్గట్టు నీటిలభ్యత ఉండేలా చూసుకోండి ముందస్తు ప్రణాళిక చాలా అవసర మన్నారు. అటవీ ప్రాంతాన్ని 72నుంచి 80 శాతంపైగా పెంచాలని అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. అటవీ సంరక్షణతో పాటు అడవుల విస్తరణ కోసం వచ్చే 5 ఏళ్లకు ప్రణాళికతో పనిచేయాలన్నారు. బయో డ్రైవర్లీటీ పరిరక్షణకు తీసుకుంటున్న చర్యలపై వివరాలు తెలుసుకున్నారు. టీటీడీ సేవలపై భక్తుల నుంచి స్పందన తీసుకునే విధానంపై ఆరా తీశారు. వచ్చిన ప్రతి భక్తుడు తమ అనుభవాలపై అభిప్రాయాలు చెప్పే అవకాశం కల్పించాలన్నారు. భక్తుల సూచనలు, సహజ ఆధారంగా సేవలపై టీటీడీ పనిచేయాలని సూచించారు. ఒక్క టీటీడీ లోనే కాకుండా అన్ని దేవాలయాల్లో భక్తుల

అభిప్రాయాలు తీసుకునే విధానం తీసుకురావాలని మంత్రి ఆనం రాం నారాయణ రెడ్డికి ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. లడ్డా ప్రసాదం, అన్న ప్రసాదం నాణ్యత పెరిగిందని భక్తులు చెబుతున్నారు. ఇది ఎల్లప్పుడూ, పూర్తిగా కొనసాగాలని, మరింత మెరుగుపడాలన్నారు. ప్రసాదాల తయారీలో వాడే పదార్థాల నాణ్యత బాగుండేలా చూడాలని, అత్యుత్తమ పదార్థాలు మాత్రమే వాడాలన్నారు. తిరుమలలో విఐపీ సంస్కృతి తగ్గాలని, ప్రముఖులు వచ్చినప్పుడు హడావుడి కనిపించ కూడదని, సింపుల్ గా, ఆధ్యాత్మిక ఉద్ధిష్టదేలా అలంకరణ ఉండాలని, ఆర్కాటం, అనవసర వ్యయం వద్దన్నారు. టీటీడీ సిబ్బంది భక్తుల పట్ల గౌరవంగా వ్యవహరించాలని, దేశ విదేశాల నుంచి వచ్చేవారిని గౌరవించుకోవాలని, దురుసు ప్రవర్తన అనేది ఎక్కడా ఉండకూడదన్నారు. భక్తులు సంతృప్తితో, అనుభూతితో కొండ నుంచి తిరిగి వెళ్లాలి. తిరుమల పేరు తలిస్తే, ఏడుకొండల వారి వైభవం, ఆధ్యాత్మిక మాత్రమే చర్చకు రావాలన్నారు. స్క్విమ్మీ సేవలు కూడా మెరుగుపరచాలి. ఇదొక ప్రత్యేకమైన క్షేత్రం. తిరుమల పవిత్రత కాపాడడం, ఆధ్యాత్మిక విషయంలో ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా వ్యవహరించాలి అని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక సంస్థల సహకారంతో శ్రీవారి సేవ (స్వచ్ఛంద సేవను) మరింత బలోపేతం చేయాలి. తద్వారా భక్తులకు సేవకుల ద్వారా చక్కటి సేవలు అందించాలి. సమీక్షకు హాజరైన మంత్రి ఆనం రాం నారాయణ రెడ్డి, టీటీడీ ఈఓ, అదనపు ఈవో, వివిధ విభాగాల అధికారులు.

హంసవాహనంపై సరస్వతి అలంకరణలో మలయప్ప

తిరుమల, మేజర్ స్వామి: శ్రీవారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాల్లో రెండవ రోజు శనివారం రాత్రి శ్రీ మలయప్పస్వామివారు హంస వాహనంపై వీణ ధరించి సరస్వతి దేవి అలంకారంలో దర్శనమిచ్చారు. మాడ వీధుల్లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన వాహనసేవలో వివిధ కళా బృందాల ప్రదర్శనలు భక్తులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు స్వామివారిని వాహనసేవలో దర్శించుకున్నారు.

**హంస వాహనం...
బ్రహ్మపద ప్రాప్తి...**



హంస వాహనసేవలో మలయప్ప స్వామి వారు జ్ఞానమూర్తిగా ప్రకాశిస్తారు. ఐతిహాసం సారం బ్రహ్మ వాహనమైన హంస జ్ఞానానికి ప్రతీక. పాలను, నీళ్లను వేరుచేసే విచక్షణ దీని స్వభావం. ఇది ఆత్మానాత్మ వివేకానికి సూచిక. అందుకే ఉపనిషత్తులు పరమాత్మతో సంయోగం చెందిన మహనీయులను పరమ హంసగా అభివర్ణిస్తున్నాయి. శ్రీవారు భక్తులలో అహంభా వాన్ని తొలగించి జ్ఞానసిద్ధి, బ్రహ్మపద ప్రాప్తి కలిగించేందుకే హంస వాహనాన్ని అధిరోహిస్తాడని పురాణాలు ఘోషిస్తున్నాయి. వాహనసేవలో తిరుమల పెద్దజీయర్ స్వామి, చిన్నజీయర్ స్వామి, టీటీడీ ఈవో జె.శ్యామల రావు, అదనపు ఈఓ సిహెచ్ వెంకయ్య చౌదరి, జెఈవోలు గౌతమి, వీరబ్రహ్మం, సివిఎస్ శ్రీధర్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



వి.కోటను అభివృద్ధికి చిరుగామాగా మారుస్తూ: సర్పంచ్ పిఎన్ లక్ష్మి

- ★ వి.కోట సర్పంచ్ చెక్ పవర్ పునరుద్ధరణ
- ★ విచారణలో కనపడని సర్పంచ్ తప్పిదం
- ★ కడిగిన ముత్యంలా బయటపడ్డ సర్పంచ్
- ★ మరింత బాధ్యత పెంచింది

వి.కోట, మేజర్ స్వామి: వి.కోట గ్రామపంచాయతీని అభివృద్ధికి చిరుగామాగా మార్చే బాధ్యత తన భుజ స్థూంధాలపై ఉందని సర్పంచ్ పిఎన్.లక్ష్మి తెలిపారు. ఇటీవల వి.కోట పట్టణంలో ఇరువర్గాల ఘర్షణలో ఏర్పడింది. ఇరు వర్గాల మధ్య శాంతి నెలకొల్పేందుకు శాంతి కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి సర్పంచ్ గౌరజర య్యారని జిల్లా కలెక్టర్ తాత్కాలికంగా చెక్ పవర్ తొలగించారు. అనంతరం విచారణ చేపట్టారు. ఆ సందర్భంలో సర్పంచ్ తల్లి అనారోగ్య బారినపడి ఆసుపత్రిలో ఉండటం, మృతి చెందడం, అంత్యక్రియలు, ఇతర హిందూ సాంప్రదాయ క్రియల్లో పాల్గొనడంతో సమావేశానికి హాజరు కాలేదని గుర్తించారు. దీంతో తాత్కాలిక చెక్ పవర్ తొలగింపు ఉత్తర్వులను రద్దు చేస్తూ చెక్ పవర్ను పునరుద్ధరిస్తూ బాధ్యతలను సర్పంచ్ అప్పజెప్పుతూ జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర



కుమార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ప్రస్తుత సర్పంచ్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన కాలం నుంచి వి.కోట గ్రామపంచాయతీ అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోతోంది. ప్రధానంగా గ్రామాలు వీధుల్లో సిసి.రోడ్లు నిర్మాణం చేపట్టడం, శిథిలావస్థలో ఉన్న కేజిఎఫ్ బస్టాండ్, మధ్య బస్టాండ్ వద్ద ప్రభుత్వ స్థలంలో వాణిజ్య సముదాయాలు నిర్మించి అందంగా తీర్చిదిద్దారు. ప్రధాన కూడల్లో గ్రామాల నడిబొడ్డులో ఐమాక్స్ లైట్లు ఏర్పాటు చేశారు. రాత్రి సమయంలో పట్టపగలను తలపిస్తూ వెలుతురు వెదజల్లుతూ ప్రజలకు సౌకర్యవంతంగా మిగిలింది. పారిశుద్ధ్య పనులు సకాలంలో చేపట్టి

తిరుమలలో మాధవ నిలయం అన్నదాన కేంద్రంలో పెరుగన్నంలో జెర్రి

తిరుమల, మేజర్ స్వామి: వరంగల్ కి చెందిన భక్తులు శ్రీవారి దర్శనార్థం తిరుమలకు వచ్చారు. మాధవ నిలయంలోని అన్నదాన సత్రంలోకి వెళ్లారు. తిరుమల మాధవ నిలయం అన్నదాన కేంద్రంలో భోజనం చేస్తున్న భక్తుని ఆకులో జెర్రి అన్నప్రసాదంలో జెర్రి కనపడడంపై టీటీడీ యాజమాన్యాన్ని ప్రశ్నించిన భక్తులు. టీటీడీ సిబ్బంది నిర్లక్ష్యపు సమాధానం చెప్పడమే కాకుండా తమను వెళ్ళిపోమన్నారు. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని భక్తులు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ఉదయమే భక్తులతో నడవడిక, అన్నదానంపై టీటీడీ అధికారులను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు హెచ్చరించారు.



ఎమ్మెల్యే థామస్ కు జేజేలు పలుకుతున్న అధికార, ప్రజానీకం

వివరాలు 5లో

ఎమ్మెల్యే థామస్ కు జేజేలు పలుకుతున్న అభికార, ప్రజానీకం

**అవినీతి నిర్మూలన దిశగా చర్యలు
అభివృద్ధి ధ్యేయంగా అడుగులు
ఎమ్మెల్యే సూచనతో ఉద్యోగుల్లో
గుబులు, నేతల్లో వణకు**



చోటుకుందని తెలుపుతున్నారు.

అవినీతి అంతం కావాలంటే మొట్టమొదటిగా ఉద్యోగుల్లో మార్పు అవసరం....

నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా హెచ్చరికల ద్వారా, బహిరంగ సమావేశాల ద్వారా ఉద్యోగులకు పలు హెచ్చరికలు తెలుపుతున్నారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఉద్యోగాలు రావడం బాధ్యత కలిగిన ఓ వరం అన్నారు. దాంతో మనం జీవణం కొనసాగించుకుంటూ, సమాజానికి ఒక పాపు ఒంటు కృషి చేయాల్సిన అవసరం

శ్రీరంగరాజపురం, మేజర్ న్యూస్: గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా అధికారపక్ష నేతల్లోనే కాక.. అటు ఉద్యోగుల్లో కూడా భారీ మార్పులు చోటు చేసుకుంటున్నాయి.. దీనినంతటికీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వి.ఎం.థామస్ ముక్కు సూటిగా మాట్లాడడం.. ఏ నేతలతో, నాయకులతో గాని ఎమ్మెల్యే రాజీ పడడం లేదు అదే ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యే కు మంచి పేరు తెచ్చి పెడుతుందని నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా చర్యలు జరుగుతోంది. ఇప్పుడు ఈ పేరు వింటే నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అధికార పార్టీ నేతల్లోనే కాక.. ప్రతి పక్ష పార్టీ నేతలతో పాటు, చిన్న స్థాయి ఉద్యోగులు నుంచి పెద్ద స్థాయి అధికారుల వరకు, భారీ మార్పులు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. కారణం ఏమిటంటే ఎమ్మెల్యే పలు విషయాలు సూటిగా మాట్లాడడం, సూటిగా హెచ్చరికల చేయడం పలు మార్పులకు తిలోకం వచ్చినట్లు ఉందని అన్నివర్గాల నుంచి మచ్చనలు

ఉందన్నారు. ప్రభుత్వం ద్వారా పొందుతున్న జీతానికి కట్టుబడి పని చేయటం ఉద్యోగుల కర్తవ్యం అని అంటున్నారు. ప్రస్తుతం సచివాలయ ఉద్యోగుల నుంచి మండల ఉన్నతాధికారుల వరకు.. లంచాల్లో తో పాటు, పర్సనల్ జీవితం అలవాటు పడిపోయారని దీనికి ఉపాధి ఉద్యోగం సిబ్బంది పనితీరే ఒక ఉదాహరణ గా తీసుకోవచ్చు అని పలు సభలో మాట్లాడారు. తీరు మార్చుకోకపోతే మీ అంతటికి మీరే నియోజకవర్గం వదిలి వెళ్లిపోవాలని పలు సభలో ఉద్యోగులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ వస్తున్నారు.

ఉద్యోగులు జీతాలు తీసుకుంటారు కదా పర్సనల్ జీవితం ఎందుకు..?

పర్సనల్ జీవితం మాటను నాణ్యమైన పని అందడంమే కాకుండా, అభివృద్ధి కుంటుపడుతుందని.. దీనినంతటికీ ఉద్యోగులే.. భాద్యతలుగా మిగిలిపోతారన్నారు. ఇటీవల ఉద్యోగస్తుల బదిలీల్లో నేతలు జోక్యం సబబు కాదన్నారు. పోయేవారు పోతారు, వచ్చే వారు వస్తారు. అంత మాత్రాన నేతలు దండలు వేయడం ఎందుకని నీలదీస్తున్నారు. దీనివల్ల అధికారులు కఠిన నిర్ణయం తీసుకోలేకపోతున్నారని ఎమ్మెల్యే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ నిధుల నుంచి అభివృద్ధి పనులు చేయాలంటే, ఎస్సీమేషన్ దగ్గర నుంచి పర్సనల్ జీవితం దానిని అధికారులు పుచ్చుకోవడం నేడు నియోజక

వర్గంలో పరిపాటుయిందన్నారు. ఇలాంటి వాటిని అధికారులు మానుకుని మార్పు కనబరిస్తే.. నేతల్లోనే కాకుండా ప్రజాప్రతినిధుల్లో కూడా మార్పుతెచ్చమన్నారు. పనులు నాణ్యత కూడా మెరుగు పడుతుందన్నారు.

నేను పర్సనల్ జీవితం ఎమ్మెల్యే కాను...

నేను అభివృద్ధి చేయడానికి ఎమ్మెల్యేగా వచ్చాను కాబట్టే ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని నాకు కల్పించారు. అవకాశం ప్రజలచేతులలో ప్రభుత్వ నిధులను ఎక్కడికి అక్కడే దుర్వినియోగం చేస్తూ.. నిధులను కూడ బెట్టడం కోసం రాలేదు.. నాకు దేవుడిచ్చిన వృత్తి ఉంది.. ఆ వృత్తితో కోట్లాది డబ్బులు నాకు వస్తుంది.. నాకు డబ్బులు అవసరం లేదు.. అభివృద్ధి నా ఆకాంక్ష అంటూ ప్రతి సభలో ఎమ్మెల్యే ప్రసంగాలిస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే ప్రసంగాలను నేతలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, ప్రస్తుత సూరు రోజుపాలనలో వంటబట్టించుకున్నట్లు మార్పు సకేతాలు ప్రస్తుతంగా కనిపిస్తుందని ప్రజలు థామస్ కు జేజేలు పలకడం గమనార్హం. అది పేద, అణగారిన వర్గాలకు మంచి సంకేతంగా ఉపయోగపడుతుందని ప్రజల ఆకాంక్షిస్తున్నారు. రానున్న కాలంలో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పారిశ్రామిక హబ్ గా తయారు చేస్తానని ఎమ్మెల్యే చెప్పటం ద్వారా నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే ఆకాంక్షను.. ఆదేశాన్ని ఆవేశాన్ని పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలు అర్థం చేసుకుని, ఎమ్మెల్యే వంద రోజులు పాలనపై ప్రజల నుంచే కాకుండా ఉద్యోగస్తులతో పాటు అధికారుల్లో, స్వపక్షం, విపక్ష నేతల్లో అభినందనల దగ్గర నుంచి ఎమ్మెల్యే థామస్ కు జేజేలు అంటూ నియోజకవర్గంలో వినబడటం విశేషం.

బ్రహ్మోత్సవాల బందోబస్తుపై

పోలీసు అధికారులతో ఎస్పీ సమీక్ష



తిరుపతి బ్యారో, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల బందోబస్తు విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ అధికారులతో అసంతృప్తం రేంజ్ డివిజన్ డివిజన్ జాబ్ పాయ్, జిల్లా ఎస్పీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు ఈరోజు సానికా పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ లో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర గౌరవ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు పర్యటనలో ఎలాంటి చిన్న ఘటన జరగకుండా విజయవంతం చేసిన పోలీసులందరికీ పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇదే స్ఫూర్తితో పనిచేసి ఈనెల 8వ తేదీన జరగనున్న శ్రీవారి గరుడసేవను విజయవంతం చేసి, భక్తులకు ఉత్తమమైన సేవలు అందించాలని పిలుపునిచ్చారు. పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది ఎట్టి పరిస్థితుల్లో కూడా వారికి కేటాయించిన పాయింట్లు వదిలి వెళ్ళకూడదు. ప్రతి ఒక్కరూ వి.హెచ్.ఎఫ్ సెట్ను వింటూ, సూచనలు పాటించి సమర్థ

వంతంగా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. సెక్టార్ల వారీగా పోలీసు అధికారుల నుండి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుని, లోటుపాట్లు ఏమైనా ఉంటే, సరి చేసుకుంటూ పనిచేసి భక్తులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని దిశా నిర్దేశం చేశారు. మాడవిధులలో విధులు నిర్వహించేవారు తప్పనిసరిగా సంబంధిత నిబంధనలను పాటించాలి. విధినిర్వహణలో ఎవరైనా అలసత్వం ప్రదర్శిస్తే శాఖ పరమైన కఠినచర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్పీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు టిపిఎస్ పోలీసులను హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీలు వెంకట్రావు పరిపాలన, రవి మనోహరాచారి శాంతి భద్రతలు, రామకృష్ణ తిరుమల, శ్రీమతి సౌజన్య పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ ఇన్చార్జ్, తిరుమల డివిజన్ విజయ శేఖర్, బందోబస్తు విధులు నిర్వహిస్తున్న డిఎస్పీలు, సిబిలు, ఎస్సెలు పాల్గొన్నారు.



అంగరంగ వైభవంగా శ్రీనివాస కళ్యాణోత్సవం

**వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు
వేదమంత్రాలతో మారుమోగిన భేటరాయ స్వామి కొండ
ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కంచర్ల శ్రీకాంత్,
చంద్రబాబు వ్యక్తిగత కార్యదర్శి మనోహర్, టీడీపీ శ్రేణులు**



కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: కలియుగ ప్రత్యేక దైవమైన తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వరుడి కల్యాణ మహోత్సవం శనివారం కుప్పం భేటరాయ స్వామి కొండపై అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ప్రత్యేక అలంకరణతో ఏర్పాటుచేసిన కల్యాణమండపంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థాన అర్చకుల వేదమంత్రోచ్ఛారణలు, మంగళవాయిద్యాల నడుమ కొనసాగిన ఈ కల్యాణాన్ని చూడటానికి కుప్పం పట్టణ చుట్టు పక్కల గ్రామాల నుంచి సైతం వేలాదిగా ప్రజలు తరలి వచ్చారు. కుప్పం మండలం భేటరాయ స్వామి కొండ వద్ద శనివారం చేపట్టిన శ్రీనివాస కళ్యాణోత్సవం వైభవంగా జరిగింది. స్వామివారి కల్యాణోత్సవాన్ని తిలకించేందుకు

అనుకూలంగా ఆర్డీసీ ప్రత్యేక బస్సులను సైతం నడిపింది. దీంతో వాన జల్లులను సైతం పట్టించుకోని భక్తులు వేలాదిగా వచ్చి స్వామి వారి కళ్యాణాన్ని దర్శించారు.

ఉత్సాహంగా టీడీపీ శ్రేణులు... రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నియోజకవర్గం కావడంతో టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన శ్రీనివాస కళ్యాణోత్సవానికి టీడీపీ శ్రేణులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అంతా తామై కళ్యాణోత్సవాన్ని నడిపించారు. అక్కడక్కడ భక్తుల మధ్య నిలబడి వారికి సలహాలు సూచనలు చేస్తూ సేవను అందించారు. ఆలయానికి వచ్చినప్పుడు నుంచి, వెళ్లేవరకు అడుగుడుగునా టీడీపీ శ్రేణులు నిలబడి భక్తులకు వెన్నుదన్నుగా నిలిచారు.



కు భక్తులు వచ్చారు. వచ్చిన భక్తులకు ఆలయ నిర్వహకులు తీర్థ ప్రసాదాలు, తిరుమల ప్రత్యేక లడ్డూ ఇచ్చి పంపారు.

వైభవంగా స్వామి వారి కళ్యాణం... ఏటా భేటరాయ స్వామి కొండ వద్ద నిర్వహించే శ్రీనివాస కళ్యాణోత్సవం శనివారం వైభవంగా టీడీపీ పండితుల మధ్య జరిగింది. ఉదయం పది గంటలకే ఏర్పాటుచేసిన ప్రత్యేక చలవ పందిళ్ళు మధ్య కళ్యాణోత్సవం చేపట్టారు. అప్పటికే వేదిక వద్దకు చేరుకున్న దంపతుల మధ్య చలవ పందిళ్ళు నిండిపోయాయి. ఉదయం 10 నుంచి 12 గంటల వరకు పండితులు కళ్యాణోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. భక్తులు గోవిందా.. గోవిందా.. అంటూ భక్తిలో మునిగిపోయారు. ఈ కళ్యాణోత్సవంలో అంతరంగ దంపతులకు పసుపు కుంకుమ తీర్థ ప్రసాదంలో పంచిపెట్టారు.

వేదమంత్రాలతో మారుమోగిన భేటరాయ స్వామి కొండ
శనివారం టీట్రాయ స్వామి కొండపై స్వామివారి కల్యాణోత్సవం చేపట్టడంతో వేదమంత్రాలు నడుమ కొండ మారు మోగింది. గోవిందా.. గోవిందా అంటూ పండితులు స్మరించిన ప్రతిసారి భక్తులు గోవిందా.. గోవిందా అంటూ పులకరించి పోయారు. స్వామివారికి అమృతార్ద్రకు సక్రమోపహారం, మంగళహారతితో కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయంగా ముగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు ఎమ్మెల్యే కంచర్ల శ్రీకాంత్, చంద్రబాబు వ్యక్తిగత కార్యదర్శి మనోహర్, వైద్యం శాంతారామ్, రాజ్ కుమార్, డాక్టర్ సురేష్ బాబు, వెంకటరమణ బాబు, ప్రేమ్ కుమార్, చెక్కునత్తం మణి, జెకే సంజీవ్ కౌన్సిలర్లు సురేష్ కుమార్, దాము, సోము శేఖర్, ఉమావతి నాయుడు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు... కుప్పం మూడు రాష్ట్రాల కూడలి కావడం అందులో వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం కావడంతో శ్రీనివాస కళ్యాణోత్సవంకు మూడు రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున ఆలయం వద్దకు చేరుకున్నారు. వీరికి

స్కీల్ డెవలప్మెంట్ పై ముగిసిన శిక్షణ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీపద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం ఎంబీఏ విభాగంలో పైసల్ ఇయర్ విద్యార్థినులకు ఏపీ స్కీల్ డెవలప్మెంట్, నాన్ షాండ్ షన్ సంయుక్తంగా స్కీల్ డెవలప్మెంట్ పై వారం రోజులు పాటు నిర్వహించిన ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రామ్ శనివారం ముగిసింది. ఈ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రాం విద్యార్థినుల కెరీర్ కు అవసరమైన నైపుణ్యాలను పెంపొందించడం కోసమే నిర్వహించారు. ఈ కమ్యూనికేషన్ స్కీల్స్, సాఫ్ట్ స్కీల్స్ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రాంలో ఇంటర్వ్యూ టెక్నిక్స్, గ్రూప్ డిస్కషన్స్, పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ పై ప్రాక్టికల్ గా విద్యార్థినులతో చేయించారు. అనంతరం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఆ విభాగాధిపతి ప్రొఫెసర్ బి విజయలక్ష్మి విద్యార్థినులకు సర్టిఫికేట్లను ప్రధానం చేశారు.

నవరాత్రులలో శ్రీ గాయత్రీ దేవిగా దర్శనమిస్తున్న దుర్గమ్మ

రామచంద్రపురం, మేజర్స్ న్యూస్: సూరవారిపల్లి సమీపంలో వెలసియున్న సురభి గో సంరక్షణ శాలలో దేవి నవరాత్రుల ఉత్సవాలలో భాగంగా శనివారం దుర్గాదేవి శ్రీ గాయత్రీ దేవి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఏకవీర సేవ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు ప్రతాప్ స్వామిజీ అమ్మవారికి సుగంధ పరిమళ ద్రవ్యాలతో అభిషేకం నిర్వహించారు. అమ్మవారికి నూతన పట్టు వస్త్రాలతో వివిధ రకాల పుష్పాలతో అమ్మవారిని శ్రీ గాయత్రీ దేవిగా అలంకరించి భక్తులకు దర్శన భాగ్యాన్ని కల్పించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ సకల వేద స్వరూపం గాయత్రీ దేవి, అన్ని మంత్రాలకు మూలశక్తి ముక్త, విద్రుమ, హేమ, నీల, ధవళ, వర్షాల కలిగిన అయిదు ముఖాలతో, శంఖం, చక్రం, గద, అంకుశం, ధరించి దుర్గాదేవి అమ్మవారు దర్శనమిస్తుందన్నారు. గో సం రక్షణ శాల చుట్టూ మేళ తాళాలు మం గళ వాయిద్యాల నడుమ అమ్మవారిని గోశాల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకవీర సేవ ఫౌండేషన్, కార్యనిర్వాహకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యమంత్రికి చిత్రపటం అందజేసిన టీడీపీ నాయకులు

తిరుమల, మేజర్స్ న్యూస్: నారా చంద్రబాబునాయుడు తిరుమల శ్రీవారికి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించడం జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి ని కలిసి వారికి వెంకటేశ్వర స్వామి ఫోటో, తిరుమలకు సంబంధించిన సమస్యల మీద వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. తిరుపతి తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్ చార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మ, తిరుపతి పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు మాజీ తుడా చైర్మన్ నరసింహ యాదవ్, రాష్ట్ర నాయకులు కోడూరు బాలసుబ్రహ్మణ్యం, తిరుమల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు సుద్దల రాజు యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కె శివ, సంయుక్త కార్యదర్శి ఏ దేవరాజ్, వైస్ ప్రెసిడెంట్లు ఏపీ ఆనంద్ బాబు, కృష్ణయ్య శేఖర్ కొండా రవి తెలుగు యువత నాయకులు పవన్ కుమార్ పి చంద్రశేఖర్, కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది.



సీఎం, కేంద్రమంత్రికి సత్కారం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీవారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాలకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు హాజరై పట్టు వస్తులను సమర్పించి తిరిగి పయనమైన సీఎంను శనివారం విమానాశ్రయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శ్రీవారి చిత్రపటాన్ని అందజేసి ఘనంగా సత్కరించి వీడ్కోలు పలికారు. అలాగే శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలకు హాజరై శ్రీవారిని దర్శించుకుని రేణిగుంట్ల



విమానాశ్రయంలో కేంద్ర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరపు రామ్మోహన్ నాయుడు ను సత్కరించి వీడ్కోలు పలికారు. వీడ్కోలు పలికిన వారిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే వరప్రసాద్, టీడిపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ కోడూరు బాలసుబ్రహ్మణ్యం, ఎన్.ప్రసాద్, అది కారులు ఉన్నారు.



లక్ష్మ సాధనకు కృషి చేయండి

- చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్మోహన్ చిత్తూరు అర్చన, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు తమ లక్ష్యాన్ని సాధించడం కోసం నిర్విరామంగా కృషి చేయాలని చిత్తూరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ తెలిపారు. శనివారం నగరంలోని స్థానిక ఇరువారం గల బాల త్రిపుర సుందరి కళ్యాణ మండపం నందు ఆర్.కె డిగ్రీ కళాశాలలో ఏడవ సంవత్సరం ఫ్రెషర్స్ డే కార్యక్రమం కళాశాల కరస్పాండెంట్ బద్రి నారాయణ, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రమేష్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ఆయన మంచి పౌరులుగా సమాజానికి ఉపయోగపడేలా విద్యార్థులు లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకోవాలన్నారు. సమాజం పట్ల అవగాహన మంచి అలవాట్లు

సౌభాగ్య లక్ష్మి దేవిగా దర్శనమిచ్చిన చౌడేశ్వరి దేవి

పుంగనూరు, మేజర్ న్యూస్: పుంగనూరు మండలం చదక్ష గ్రామంలో దసరా ఉత్సవాలలో రెండో రోజైన శనివారం శ్రీ చౌడేశ్వరి దేవి మహాలక్ష్మి అలంకారంతో జ్వలాయమాన అభయహస్తంతో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. తేజోమయి శాంతి స్వరూపిణి అయిన శ్రీ మహాలక్ష్మిదేవి దర్శనంతో ప్రజలు పులకితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో శనివారం ఉదయం నుంచి సప్తమాతృక సమేత శ్రీ చౌడేశ్వరి దేవి అమ్మవారికి గణపతి పూజ, సోమ కుంభారాధన, వేదిక అర్చన, నిత్యాగ్ని సమర్పణ, గణపతి హోమము, నవగ్రహ హోమము, శ్రీదేవి మూలమంత్ర హోమము, శ్రీ నూక హోమము, దుర్గానూక హోమము, పూర్తిచేసి అమ్మవారిని అద్భుతంగా అలంకరించారు. ఎన్సిఆర్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు శ్రీ వేణుగోపాల్ రెడ్డి దంపతులు పూజలలో పాల్గొని పూజలను నిర్వహించి తరించారు. అమ్మవారిని వేలాదిగా దర్శించుకున్న భక్తులు



సృజనాత్మక శక్తిని పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. కళాశాల కరస్పాండెంట్ బద్రి నారాయణ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల భవిష్యత్తులో అన్ని రంగాల్లో రాణించేలా కష్టపడి చదవాలన్నారు. అనంతరం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తమ అంతర్గత శక్తులు అయిన ఈర్ష్య ద్వేషాలను విడనాడి విద్యపై ధ్యాస ఉంచి ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగి ప్రయత్నాలు చేయాలని సూచించారు. తదనంతరం సీతమ్మ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వెంకటా చలపతి మాట్లాడుతూ ఐటీ రంగంలో ఉద్యోగ అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని అందుకు కావాల్సిన నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించుకోవడం వల్ల మంచి ఫలితాలు సాధించవచ్చని సూచించారు. ఫ్రెషర్స్ డే పురస్కరించుకొని విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి మంచి మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు అతిథుల చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రాలు బహుమతులు ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సాక్షాత్తు లక్ష్మీదేవి దర్శనమిచ్చిందా అన్నంత సంబరంతో.. సౌభాగ్య లక్ష్మీ రావమ్మా రాయమ్మ సౌభాగ్య లక్ష్మీ రావమ్మా అంటూ పాటలు పాడి తన్మయుమ య్యారు. అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు పుంగనూరు, మదనపల్లె ప్రాంతాల నుంచి వేలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చారు. ఈరోజు సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో భాగంగా టీవీ షోలలో విశేషంగా రాణించిన ప్రముఖ మెజీషియన్ రామ్ ఆఖిల్ హైదరాబాద్ వారిచేమ్యూజిక్ షో మరియు క్రికెట్ టోర్నమెంట్ షోటీలు జరిగాయి ఈ కార్యక్రమంలో శివ కుమార్ రెడ్డి, ఎన్సిఆర్ ట్రస్ట్ సభ్యులు, క్రీడాకారులు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాళహస్తి సీతాలాంబ సేవలో మాజీ శాసన సభ్యులు బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి పట్టణం దేవీ నవ రాత్రులు

కార్యేటింగరం ఎక్సైజ్ సీఐగా శిరీష దేవి

కార్యేటింగరం, మేజర్స్ న్యూస్: కార్యేటింగరం ఎక్సైజ్ సీఐగా శిరీష దేవి శనివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈమె నంద్యాల జిల్లా నుంచి బదిలీపై కార్యేటి నగరం పదవి బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో నాలు సారా తయారు చేసిన అమ్మిన వారికి క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని. ఎక్సైజ్ సర్కిల్ పరిధిలో ఎనిమిది మద్యం శాఖలు మంజూరు అయినట్లు ఆమె తెలిపారు. కార్యాలయ సిబ్బంది ఆమె ఘనంగా సన్మానించారు.



విద్యుత్ శాఖ ఏకంగా రామ్మూర్తి

కార్యేటింగరం, (మేజర్ న్యూస్): కార్యేటింగరం విద్యుత్ శాఖ ఇన్చార్జి ఏకంగా రామ్మూర్తి బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఇతను రాయల్ చెరువు లో పనిచేస్తూ బదిలీపై కార్యేటింగరం ఏ ఈ బాధ్యతలు చేపట్టారు. గతంలో పనిచేసిన ఏ ఈ రియాజ్ చిన్న గొట్టికల్లు బదిలీపై వెళ్లారు. రామ్మూర్తి మాట్లాడుతూ విద్యుత్ సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. అనంతరం కార్యాలయ సిబ్బంది ఘనంగా సన్మానించారు.



తిరుమలలో కేంద్రీకృత వకుళమాత వంటశాలను ప్రారంభించిన సీఎం

1.2 లక్షల మంది భక్తులకు అన్నప్రసాదం

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమలలోని పాంచజన్యం విశ్రాంతి భవనం వెనుక వైపున టెటర్ రింగ్ రోడ్డు ప్రక్కన అధునాతనమైన వంటశాల ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు శనివారం ప్రారంభించారు. సుమారు రూ.13.45కోట్ల వ్యయంతో రూపొందించిన వంటశాల 37,245 చ.అ.ల విస్తీర్ణంలో ఆధునిక సౌకర్యాలతో వంట, ఆహార ధాన్యాలు, కూరగాయలు మరియు పాలు - గ్రౌండ్ ఫ్లోరోలో, మొదటి అంతస్తులో ఆహార తయారీ, ఆవిరి ఆధారిత వంట ఎల్విజి ద్వారా నడిచే బాయిలర్లు, ఒక ఎక్స్ట్రా సిస్టమ్ ఏర్పాటు చేశారు. వారాంతపు సెలవులు, యాత్రికుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉన్నప్పుడు, ఈ కొత్త కేంద్రీకృత వంటశాలలో 1.20 లక్షల మంది



యాత్రికులకు, అన్నప్రసాదాలు అనగా పులిహోర, సాంబర్ రైస్, పొగల్, ఉమ్మె సిద్ధం చేసి సిఆర్ఓ వద్ద ఇప్పటికే ఏర్పాటు చేసిన కౌంటర్లలో అందించడానికి ప్రణాళిక రూపొందించబడింది. ఈ అన్నప్రసాదాలను సెంట్రల్ రిసెప్షన్ ఆఫీస్, పిఎస్- రామ్ బాగీచా విశ్రాంతి భవనం వద్ద వున్న బస్ స్టాండ్, టెటర్ క్యూ లైన్ల వెంట ఫుడ్ కౌంటర్లలో పంపిణీ చేస్తారు. దేవదారు శాఖ మంత్రి రామనారాయణ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాసులు, అదనపు ఈవో వెంకయ్య చౌదరి, జేఈవోలు గౌతమి, వీర బ్రహ్మం, సివిఎస్సీ శ్రీధర్, సిఈ సత్యనారాయణ, డెప్యూటీ ఈవో అన్నప్రసాదం రాజేంద్ర, ప్రత్యేక క్యాటర్లింగ్ అధికారి జీవల్ ఎన్ శాస్త్రి పాల్గొన్నారు.



శ్రీవారి చిన్నశేష వాహన సేవలో ఆకట్టుకున్న కళా ప్రదర్శనలు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాల్లో రెండవ రోజైన శనివారం ఉదయం చిన్నశేష వాహన సేవలో టీటీడీ ధార్మిక ప్రాజెక్టుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కళా బృందాల ప్రదర్శనలు భక్తులకు ఆధ్యాత్మికానందం కలిగించాయి. వేంకటేశ్వర సంగీత సృష్ట్య కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులచే కూచిపూడి నృత్యం, కోస్తా ప్రాంతానికి చెందిన ధరణి



కళ్యప్ బృందం ప్రదర్శించిన కూచిపూడి నృత్యం, ఒడిస్సాకు చెందిన వాసుకీరామ్ బృందం ప్రదర్శించిన ఒడిస్సీ నృత్యం, రాజస్థాన్ రాష్ట్రానికి చెందిన రామ్ బృందం ప్రదర్శించిన జాగో కళారూపం భక్తులను ఆకట్టుకున్నాయి. కర్ణాటకకు చెందిన సుజేంద్రబాబు బృందం ప్రదర్శించిన భరత నాట్యం, బెంగళూరుకు చెందిన అనన్య ప్రదర్శించిన మహావిష్ణు అవతారం రూపకం, మహారాష్ట్రకు చెందిన రాజేశ్వరి బృందం ప్రదర్శించిన సిమి రూపకం, బెంగళూరుకు చెందిన రక్షాకార్తిక్ బృందం ప్రదర్శించిన సాంప్రదాయ నృత్యం, అనంతపురానికి చెందిన గీతా బృందం ప్రదర్శించిన దాస సంకీర్తన రూపకం, ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రానికి చెందిన అజయ్ బృందం ప్రదర్శించిన గూమర్ సంప్రదాయ కళా నృత్యం అద్భుతంగా ప్రదర్శించారు. కర్ణాటకకు చెందిన వృద్ధి బృందం సుగ్గికునిత నృత్యం, రైల్వే కోడూరు, అనకాపల్లి, తిరుపతి మరియు తిరుమలకు చెందిన కోలాట నృత్యాలు ఆహూతులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. చిన్న శేష వాహన సేవలో ఆంధ్ర రాష్ట్రంతో పాటు కర్ణాటక, మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్, రాజస్థాన్, ఒరిస్సా, మహారాష్ట్ర, మణిపూర్, పంజాబ్, రాష్ట్రాల నుండి 18 కళా బృందాలు, మొత్తం 472 మంది కళాకారులు తమ తమ కళాకృతులతో స్వామి వారిని ఆట, పాటలతో సేవించున్నారు.



హంసవాహనంపై సరస్వతి అలంకరణలో మలయప్ప చిత్రమాలిక



శ్రీవారి కైంకర్యంలో తలించిన సుగంధద్రవ్యాలు, ఎండుఫలాలి

స్వప్నంలో ఆకర్షణీయంగా శ్రీవల్లి పుత్తూరు చిలకలతో చేసిన మాలలు, కిరీటాలు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవారి స్వప్న తిరుమంజనంలో శ్రీమలయప్పస్వామివారిని స్పృశించే అవకాశం శ్రీవల్లి పుత్తూరు నుండి మొదటిసారిగా తెచ్చిన చిలకలతో చేసిన మాలలు, కిరీటాలకు దక్కింది. శనివారం ఆలయంలోని రంగనాయకుల మండపంలో మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట నుండి మూడు గంటల వరకు వేద మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య స్వప్న తిరుమంజనం



శాస్త్రోక్తంగా జరిగింది. శ్రీదేవి, భూదేవి సమేతంగా మలయప్పస్వామివారి ఉత్సవమూర్తులను ప్రత్యేక వేదికపై ఆసీనులను చేసి వివిధ రకాల సుగంధ ద్రవ్యాలతో విశేషంగా అభిషేకం చేశారు. రంగురంగుల ఆర్కెడ్ ఫుష్పాలతో వేదికను సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. ఇందులో ముందుగా విష్వక్సేనారాధన, పుణ్యహవనం, ముఖ ప్రక్షాళన, ధూపదీప నైవేద్యం, ఛత్ర ఛామర వ్యజన దర్పణాది నైవేద్యం, రాజోపచారం నిర్వహించారు. అర్చనాపాద నివేదనలో భాగంగా పాలు, తేనె, కొబ్బరినీళ్లు, పసుపు, గంధం తో స్పృశనం నిర్వహించారు. శంఖనిధి, పద్మనిధి, సహస్రధార, కుంభధారణలతో వైఖానన ఆగమయుక్తంగా స్వప్నం నిర్వహించారు. ఉపనిషత్తు మంత్రములు, దశశాంతి మంత్రములు, పురుషసూక్తం, శ్రీసూక్తం, భూసూక్తం, నీలాసూక్తం, విష్ణుసూక్తం వంటి పంచసూక్త మంత్రములు టీటీడీ వేదపారాయణదారులు పారాయణం చేశారు. అభిషేకానంతరం వివిధ పాశురాలను తిరుమల పెద్ద జీయ్యంగార్, చిన్న జీయ్యంగార్లు పఠించారు. ఈ

వేడుకలో ఏలకులు, వట్టి వేరు, బాదం, వివిధ రకాల డ్రై ఫ్రూట్స్, చందనం, నల్ల ద్రాక్ష, రోజ్ పెటల్స్, తులసి దండలు స్వామి అమృతార్లకు అలంకరించారు. టీటీడీ గార్డెన్ విభాగం డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక అలంకరణలు చేశారు. ఒక్క టన్ను సంప్రదాయ పుష్పాలు, కట్ ప్లవర్స్, పండ్లు, లతలతో వేదికను శోభాభూషణంగా అలంకరించడమే కాకుండా స్వామివారికి రూపొందించిన పూలమాలలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. చెన్నైకి చెందిన దాత ఈ మాలలను విరాళంగా అందించారు. టీటీడీ ఈఓ జె.శ్యామల రావు దంపతులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఖలేకరులు కావాలేను

నేటి దినపత్రిక సూర్యలో తిరుపతి జిల్లాలోని కింది మండలాల్లో పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన, యువకులు విలేకరులుగా కావాలేను.

వెంకటగిరి నియోజకవర్గం :

1. డక్కలి, 2. బాలాయపల్లి

సత్యవేడు నియోజకవర్గం :

1. సత్యవేడు, 2. బి.ఎన్.కండ్రేగ, 3. నాగలాపురం,
4. పిచ్చాటూరు, 5. నారాయణవనం

చంద్రగిరి నియోజకవర్గం :

1. పాకాల, 2. చిన్న గొట్టికల్లు, 3. ఎర్రవారి పాలెం

కె. సురేష్ బాబు (బ్రాంచ్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 9346318232	ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ (రిజనల్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 6301107116
--	--

కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడుకి స్వాగతం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: కేంద్ర విమానా శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడుకి శ్రీకాళహస్తి శాసనసభ్యులు బోజుల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి, ఆరున సతీమణి బోజుల రిషితా రెడ్డి స్వాగతం పలికారు. తిరుపతి జిల్లా పర్యటనలో కేంద్రమంత్రి శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే స్వగ్రామం ఊరందూరు గ్రామానికి విచ్చేయడం జరిగింది. సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి కి విందు ఏర్పాటు చేసి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీగాయత్రిదేవి ఆలంకరణలో గంగమ్మ దర్శనం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం శ్రీతాతయ్యగుంట గంగమ్మ ఆలయంలో అమ్మ వారు శ్రీగాయత్రిదేవి ఆలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆలయంలో ఉదయం అమ్మవారికి అభిషేకం, ప్రత్యేక పూజలు, అనంతరం దేవి హోమం సహస్రనామార్చన, అర్చన చేపట్టారు. కాగా సాయంత్రం అమ్మవారిని శ్రీగాయత్రిదేవి ఆలంకరణలో కొలువు తీర్చి భక్తులకు దర్శనం కల్పించారు. కాగా సాయంత్రం ఆలయంలో అమ్మవారికి ఊజల్ సేవ వేడుకగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో వి.జయకుమార్, ఆలయ అర్చకులు, సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



గాయత్రి రూపంలో అమ్మవారు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఏర్పేరు మండలం చిందేపల్లి శ్రీ పార్వతీదేవి సిద్ధేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో మూడవరోజు ద్రాక్షాయని. పార్వతి దేవి గాయత్రి రూపంలో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆ ప్రాంత ప్రజలందరూ అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శ్రీపార్వతి సిద్ధేశ్వర స్వామి దేవస్థానం ధర్మకర్త గిరిధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రతిరోజు పార్వతి దేవి వివిధ రూపాలలో భక్తులను అనుగ్రహిస్తున్నారు. కావున భక్తులు ఈ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో విశేషంగా భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారి ఆశీస్సులు పొందవలసినదిగా కోరారు.



బంగారు వర్తంతం కలిగిన ముక్కుపుడల వితరణ

కార్యేతనగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్యేతనగరంలో వెలసిన రుక్మిణి సత్యభామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో ఉన్న మహాలక్ష్మి కార్యేతనగరం వాస్తవులు పులిచెర్ల బాలచంద్ర పులిచెర్ల చిరంజీవి రెడ్డి అమ్మవారికి బంగారు వర్తం కలిగిన ముక్కుపుడల వితరణగా అందజేసినట్లు ఇవ్వడం ఆలయ అధికారి సురేష్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి కుటుంబ సభ్యులు అర్చకులు ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



చంద్ర ఘంటాదేవి ఆలంకరణలో జ్ఞాన ప్రసన్నాంబ

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో దేవి నవరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు సందర్భంగా మూడవ రోజు భాగంగా బొమ్మల కొలువులో శ్రీ చంద్ర ఘంటా దేవి ఆలంకరణలో అమ్మవారు దర్శనమిచ్చారు. భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు.



సీఎం నిధికి రూ 3 లక్షలు విరాళం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: సీఎం సహాయ నిధికి 3 లక్షలు రూపాయలు కస్తూర్బా గాంధీ కేంద్ర బ్రస్సు చైర్మన్, డా? పి.సి.రాయలు విరాళంగా ఇచ్చారు. శుక్రవారం రాత్రి బ్రహ్మోత్సవానికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించేందుకు రేణిగుంట విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడును డాక్టర్ పి సి రాయలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి విరాళం చెక్కులను అందజేసి వరద బాధితుల సహాయం మూడు లక్షల రూపాయలు, అన్నా క్యాంపస్ కు రెండు లక్షల పదహారువేలు విరాళంగా ఇచ్చి వినియోగించాలని ఆరున కోరారు. పి సి రాయలు మాట్లాడుతూ కస్తూర్బా గాంధీ కేంద్ర బ్రస్సు గత రెండు దశాబ్దాలుగా పేదలకు, నిరుపేదలకు తమ బ్రస్సు ద్వారా సేవలందిస్తున్నామన్నారు. తాము చేసిన సేవలు గుర్తింపుగా బ్రస్సుకు అవార్డులు దక్క యని, నిరంతరం నిరుపేదల కోసం సహాయ సహకారాలు అందించేందుకు మహాత్మా గాంధీ గ్లోబల్ సెంటర్ ను ప్రారంభించే దుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు డాక్టర్ పి సి రాయలును అభినందించారు.



ఎయిడ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: ఎయిడ్స్ రహిత సమాజానికి అందరూ సమిష్టిగా కృషి చేయాలని కోర్ ఎన్టీవో ప్రాజెక్టు మేనేజర్ సద్దాం తెలిపారు. శనివారం స్థానిక చిత్తూరు మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ ఐ సహకారంతో కోర్ ఎన్టీవో ట్రోగ్రామ్ సంస్థ వారు హెచ్ఐవి పై పోలీసులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కోర్ ఎన్టీవో ప్రాజెక్టు మేనేజర్ సద్దాం మాట్లాడుతూ ఎయిడ్స్ వ్యాధికి మందులు లేవని నివారణ ఒక్కటే మార్గమని అందు వలన ప్రతి ఒక్కరూ ఎయిడ్స్ వ్యాధి సంక్రమణ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. అపరిచిత వ్యక్తులతో లైంగిక సంబంధాలు పెట్టుకోరాదని, ఒక్క సారి సిరంజిలను మరల వాడరాదన్నారు. రక్తమార్పిడి వలన ఈ విషయాల పై ప్రజలలో సైతం అవగాహన కల్పించి ఎయిడ్స్ రహిత సమాజ స్థాపనలో భాగస్వాములు



కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోర్ సంస్థ ఓ ఆర్ లక్ష్మి పీఈ లు ప్రసాద్, బాలాజీ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

భవన నిర్మాణ కార్మికుల సమావేశం

తడ, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని పులివెండ్ర గ్రామంలో శనివారం భవన నిర్మాణ కార్మికులతో సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశానికి సూక్ష్మారుపేట మండల భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘ గౌరవ అధ్యక్షులు కామ్రేడ్ కె సాంబశివయ్య హాజరయ్యారు. వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో భ.ని.కా పరిస్థితి నీ ఎడమ చేయి తీయ్య నా పుడవెయ్యి పెడతానని నన్నట్టుగా ఉండన్నారు. ఇసుక అందుబాటు లేక పనులు జరగడము లేదన్నారు. ముఖ్యంగా గత ప్రభుత్వం అడ్డగోలుగా ఆపేసినటువంటి సంక్షేమ బోర్డును పునరుద్ధరించి అందులో ఉన్న ప్రయోజనాలను అమల పరచాలన్నారు. అనంతరం నూతనంగా భ.ని.కా అధ్యక్షులుగా వై భాస్కర్, ఉపాధ్యక్షులుగా డి. వెంకటరత్నం, కార్యదర్శిగా మునిక్రిష్ణ, ఉప కార్యదర్శిగా డి చిన్నయ్య కోశాధికారిగా మస్తాన్ కమిటి గా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సమావేశానికి తిరుపతి జిల్లా భ.ని.కా కమిటి సభ్యులు వేణు తదితర సభ్యులు హాజరయ్యారు



నేటి పరిస్థితులు -మన బాధ్యతలు

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా జమాఅతె ఇస్లామీ హింద్ రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు శ్రీకాళహస్తి పట్టణానికి విచ్చేసిన సందర్భంగా పట్టణం ముస్లిం ముహమ్మద్ యూల్ నేటి పరిస్థితులు మన బాధ్యతలు అనే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముహమ్మద్ రఫీఖ్ ప్రసంగిస్తూ నేడు సమాజంలో ఎటు చూసినా అవినీతి, అఘాయిత్యాలు రోజురోజుకీ పెచ్చరిల్లి పోతున్నాయి. దీనిని నివారించేందుకు మానవతా దృక్పథంతో సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ ప్రజలకు ఆపన్నహస్తం అందించాలని కోరారు. ముఖ్యంగా మహిళలపై జరుగుతున్న పాశవిక చేష్టలకు కారణం మద్యపానం, మాదకద్రవ్యాలతో పాటు సినిమా, సోషల్ మీడియా కూడా కారణాలేనని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. కనుక మనమంతా సమాజ శ్రేయోభీలాషులుగా పని చేయాలని హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో జమాఅతె ఇస్లామీ హింద్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, యండి.కరీముద్దీన్, యాసిర్ అహ్మద్, నవీద్ అహ్మద్, షేక్. ముహమ్మద్, షేక్.అమీర్ బాష, దావూద్ సాబ్, ముజమ్మిల్ అహ్మద్, షబ్దీర్, నాశిర్, రఫీ, కాలిషా, ఇంతియాజ్, అక్బర్, వాహిద్, జాకీర్, పండు, జిల్లా పాల్గొన్నారు.

టీటీడీ ఆధ్వర్యంలో డైరీ ఏర్పాటు చేయాలి

సీఎంకి లేఖ రాసిన బీసీవై పార్టీ అధినేత రామచంద్ర యాదవ్ పుంగనూరు, మేజర్ న్యూస్: టిటిడి ఆధ్వర్యంలో డైరీ ఏర్పాటు చేయాలని బీసీవై పార్టీ అధ్యక్షుడు బోడె రామచంద్ర యాదవ్ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడుకు లేఖ రాశారు. తిరుమల పుణ్యక్షేత్రంలో ఇటీవల జరిగిన పరిణామాలు, లడ్డా తయారీలో కల్తీ నెయ్యి వివాదంపై ఒక చక్కని పరిష్కారం సూచిస్తూ బీసీ యువజన పార్టీ అధినేత రామచంద్ర యాదవ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకి లేఖ రాశారు. తిరుమలలో సొంత డెయిరీ ఏర్పాటు ప్రణాళిక, తన అందించనున్న భారీ సాయంతో సహా తిరుమల పాలకమండలి నియామకంపైనా కీలక సూచనలు చేస్తూ లేఖ రాశారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం పవిత్రత, పరిరక్షణ, సొంత డెయిరీ ఏర్పాటు గురించి.. తిరుమల పుణ్యక్షేత్రం పవిత్రత, చరిత్ర, మహత్యం గూర్చి నేను మీకు ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు.. మీరు, నేను ఆ విడు కొండలు కొలువై ఉన్న జిల్లాలో ఆ స్వామివారి పాదాల చెంతన.. ఆ కొండల నీడన పుట్టి, పెరిగిన వాళ్ళమే..! స్వామి వారి ధూప, దీప, నైవేద్యం పవిత్రత.., లడ్డా ప్రసాదం తయారీ గురించి ఇటీవల వస్తున్నవార్తలు, లడ్డు తయారీలో కల్తీ నెయ్యి వాడారన్న విషయం మీరే స్వయంగా వెల్లడించారు.. ఈ విషయం నన్ను, నాతో సహా కోట్లాది భక్తులను బాధించాయి.. మనసుని కలచివేశాయి.. ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే స్వామి చెంతకు వెళ్లాలని, స్వామి పవిత్రతను రక్షించుకోవాలని.. ఏడు కొండల పవిత్ర తన కాపాడాలని నేను స్వయంగా నా ఇంటి నుండి పాదయాత్ర చేసాను. నాతో సహా వందలాది మంది భక్తులు నేను చేపట్టిన “తిరుమల పరిరక్షణ పాదయాత్ర”లో భాగస్వాములయ్యారు.. తిరుమల పరిరక్షణ, పవిత్రతపై కొన్ని అత్యంత కీలకమైన సూచనలు, నా వంతుగా సాయం, సలహాలు మీ దృష్టికి తీసుకువస్తున్నారోజుకీ సగరాల సుమారుగా లక్ష మంది భక్తులు దర్శించుకుని.. సుమారుగా రూ. 5 కోట్లు ఆదాయం వచ్చే తిరుమల క్షేత్రంలో సొంతంగా డెయిరీ ఏర్పాటు చేయాలేము..? ఓ సారి ఆలోచించండి! స్వామి చెంతనే ఆవులను పెంచి, పోషించి, పాలు ఉత్పత్తి ద్వారా నెయ్యి తయారు చేసి ఆ స్వామివారి పూజ, దీప, నైవేద్యాలు, లడ్డా ప్రసాదాల తయారీలో వాడితే అంతకంటే మహద్భాగ్యం మరో కటి ఉండదు. బయట కొనుగోలు చేసే కంటే సొంతంగా తయారు చేసుకోవడం అత్యుత్తమ మార్గం.. మీ ప్రభుత్వం దీనికి సిద్ధమైతే నేనే



స్వయంగా నా తరపున వేయి గోవులను ఇస్తాను. అలాగే మరో లక్ష గోవులను ఉచితంగా సమ కూర్చే బాధ్యత తీసు కుంటాను. ఈ లక్ష గోవులతో రోజుకీ కనీసం 10 లక్షల లీటర్ల అవు పాలు ఉత్పత్తి చేయ వచ్చు.. ఈ పాలతో రోజుకీ 50 వేల కిలోల వెన్న తయారవు తుంది. ద్వారా ద్వారా 30 వేల కిలోల నెయ్యి సొంతంగా తయారు చేయవచ్చు.. ఇలా తిరుమలలో ఉత్పత్తి చేసిన నెయ్యితో స్వామి అవసరాలకు సగం వాడగా, మిగిలిన మొత్తం రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రసిద్ధ దేవాలయాలకు పంపించవచ్చు.. తద్వారా తిరుమల సహా రాష్ట్రంలోని ఏ ఒక్క ఆలయంలో కూడా కల్తీ నెయ్యి అనే సమస్య ఉండదు. ఈ లక్ష గోవులను సంరక్షించి, గోశాల నిర్వహణకు పది వేల మంది గోపాలలను నియమించే వీలుంటుంది.. ఈ అందర్నీ యాదవ సామాజికవర్గం నుండి తీసుకోవడం ద్వారా వారికి ఉపాధి, కులవృత్తికి అవకాశం, స్వామి వారి సేవకు అవకాశం కల్పించినట్లు అవుతుంది. డెయిరీని ఉన్నతంగా, ఉత్తమంగా నిర్వహించే అనుభవం, అర్హత, సమర్థత యాదవ సామాజికవర్గాల వారికి ఉంటుంది.. ఈ సొంత డెయిరీ ఉత్పత్తి చేసే పాలు, ఉప ఉత్పత్తుల ద్వారా వచ్చే ఆదాయం ద్వారా గోపాలలకు జీతభత్యాలు సమకూర్చే అవకాశం ఉంటుంది. ధార్మికత కాపాడండి.. తిరుమల ప్రపంచ ప్రసిద్ధి చెందిన ఒక ఆధ్యాత్మిక కేంద్రం, ధార్మిక సంస్థ.. ఇది రాజకీయ పునరావాస కేంద్రమో, వ్యాపార ఆస్థానమో, కార్పొరేట్ లాబీయింగుల ఆవాసమో కాదు, కారాదు! ఈ క్షేత్రం పరిసరాలు, పరివాహకం, ప్రాంగణం మొత్తం ఆద్యంతం భక్తిశ్రద్ధల, ఆధ్యాత్మికత, ధార్మికతతో నిండి పోవాలి. అప్పుడే తిరుమల పవిత్రత, పరిరక్షణ సాధ్యమవుతుంది. అందుకే మీరు ఏర్పాటు చేయబోయే తిరుమల దేవస్థానం పాలక మండలిలో చైర్మన్ సహా సభ్యులు అందరూ ఆధ్యాత్మిక గురువులు, ధార్మిక ప్రతినిధులుగా ఉండేలా చూడగలరని మనవి. ఆద్యంతం భక్తి, శ్రద్ధలతో స్వామిని కొలిచే నిజమైన భక్తులకు మాత్రమే స్వాం కల్పిస్తారని ఆశిస్తున్నాన నీ ఆరున లేఖలో పేర్కొన్నారని తెలిపారు

భక్తులకు అన్నదానం



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవారి సాలికట్ల బ్రహ్మోత్సవాలు సందర్భంగా శ్రీవారి భక్తులకు శ్రీవారి మెట్లు మార్గంలో శ్రీగోవింద సేవ మండలి ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి డాలర్స్ గ్రూపు చైర్మన్ డాక్టర్ సి దివాకర్ రెడ్డి దంపతులు హాజరై భక్తులకు అన్నప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు. అంతకుముందు దివాకర్ రెడ్డి దంపతులు శ్రీవారి మెట్లు మార్గంలో కొలువైన శ్రీవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీగోవింద సేవ మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభించిన సర్పంచ్ పవన్



శ్రీరంగరాజపురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చిన్న తయ్యూరు గ్రామంలో శనివారం క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను పుల్లూరు సర్పంచ్, జనసేన నేత పవన్ ప్రారంభం చేసి, మొదటి మ్యాచ్ ను బ్యాట్ తో ప్రారంభం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో క్రికెట్ జట్లు కెప్టెన్ ల ను కలిసి ఆభినందనలు తెలిపారు.

బజాజ్ కొత్త ఫ్రీడమ్-125 స్కూటర్ ఆవిష్కరణ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్:

ఎయిర్ టైపాస్ రోడ్డులోని ఎంజిబి బజాజ్ షోరూంలో శనివారం సాయంత్రం బజాజ్ వారి అత్యధునిక టెక్నాలజీతో రూపొందించిన ఫ్రీడమ్-125, సీసీడ్రం స్కూల్స్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి యూనియన్ బ్యాంక్ మేనేజర్ కెఎల్.నందీష్, ఎజిపీ సిఎన్ఐ కంపెనీ రీజనల్ హెడ్ గౌతమ్ ఆనంద్, టూవీలర్స్ మెకానిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఏ.మునిరెడ్డి చేతులు మీదుగా ఈ బజాజ్ కొత్త స్కూటర్స్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంజిబి ఎజీఎం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పెట్రోల్ మోటార్ సైకిల్ పోలిస్తే బజాజ్ ఫ్రీడమ్ సీఎస్ఐ మోటార్ సైకిల్ 50 శాతం ఖరచును ఆదాచేయవచ్చని తెలిపారు. మోనో లింక్ నస్సున్న, పొడవైన మెత్తని సీటు, ఎస్కడీ హెడ్ ల్యాంప్ డిజిటల్ వంటి పూర్వదర్శి ఉన్నాయని తెలిపారు. స్పీడ్ మీటర్, బ్లూటూత్ కనెక్టివిటీ వంటి సౌకర్యాలతో మూడు వేరియంట్స్ లో లభిస్తాయని తెలిపారు. ఫ్రీడమ్-125 ధర ఎక్స్ షోరూం రూ.90,000, సీసీ డిస్కె ఎల్వీ ఎక్స్ షోరూం ధర రూ.1,10,000లు అని తెలిపారు. ఈ సరికొత్త స్కూటర్స్ ఐదు రంగులలో అందుబాటులో ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. రీజనల్ హెడ్ గౌతమ్ ఆనంద్ మాట్లాడుతూ చిత్తూరు జిల్లాలో 16 సీఎస్ఐ పంప్స్ ఉన్నాయని, మరిన్ని త్వరలో రాబోతున్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మురళీ కృష్ణ, రాజగోపాల్రెడ్డి, షోరూం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నూతన తహశీల్దార్ కార్యాలయం ప్రారంభం

చిత్తూరు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్

చిత్తూరు అధ్యక్ష, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు రూరల్ ప్రజల సౌకర్యార్థం నూతన తహశీల్దార్ కార్యాలయం అందుబాటులోకి తీసుకురావడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ తెలిపారు. ఈ నెల 7 తేదీ నుండి పూర్తిస్థాయిలో చిత్తూరు రూరల్ తహశీల్దార్ కార్యాలయం సేవలు అందుబాటు లో ఉంటుందని తెలిపారు. శనివారం సగరంలోని స్థానిక జడ్పీ కార్యాలయం సమీపంలో గల పాత చిత్తూరు ఆర్డీఓ కార్యాలయానికి మరమ్మత్తులు చేసిన చిత్తూరు రూరల్ తహశీల్దార్ రూరల్ కార్యాలయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్, చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్మోహన్, జేసీ జి.విద్యాధరతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో చిత్తూరు రూరల్ మండలానికి తహశీల్దార్ను కేటాయిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన మేరకు కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. సిబ్బంది కేటాయింపు జరిగిందని మరికొన్ని మౌలిక సదుపాయాల ఏర్పాటు పూర్తి అనంతరం సోమవారం నుండి పూర్తిగా ప్రజలకు అందుబాటు లోకి వస్తుందన్నారు. కార్యాలయం ఏర్పాటుకు చిత్తూరు ఎం ఎల్ ఏ



సహకారం అందించారన్నారు. రెవిన్యూ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపడతామన్నారు. అనంతరం చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజల సమస్యలపరిష్కారానికి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేలా చిత్తూరురూరల్ తహశీల్దార్ కార్యాలయానికి కేటాయించాలని జిల్లా కలెక్టర్ను కోరగా వెంటనే అనుమతించామన్నారు. చిత్తూరు పట్టణ అభివృద్ధిని ఆకాంక్షించి ఆర్థిక సహాయం అందించదలచిన వారి కోసం చిత్తూరు డెవలప్మెంట్ ఇన్స్ట్రూ ఫండ్ పేరుతో బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ప్రారంభించడం జరిగిందని, ఈ నిధులతో చారిత్రాత్మక విశేషం కలిగిన పాత తాలూకా పోలీసు స్టేషన్, పాత జెడ్పీ భవనాలు, పిసిఆర్, కణ్ణన్ కళాశాలలను బాగు చేస్తామన్నారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజలు,పారిశ్రామికవేత్తలు గమనించి ముందుకు రావాలన్నారు. చిత్తూరులోని చారిత్రాత్మక కట్టడాలను కాపాడుకోవడానికి, చిత్తూరు పట్టణ వైశిష్ట్యాన్ని వెలుగులోకి తీసుకురావడానికి ప్రజలు తమ సూచనలను తెలియజేయవచ్చునని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఓ బి.పుల్లయ్య,చిత్తూరు ఆర్డీఓ శ్రీనివాసులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే దొరబాబు, మాజీ మేయర్ కఠారి హేమలత, టీడీపి జిల్లా కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్, మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ గిర్వాణి చంద్రప్రకాష్ చిత్తూరు రూరల్ తహశీల్దార్ లోకేశ్వరి సంబంధిత అధికారులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఏడేని కలిసిన సర్వేయర్లు

పెళ్లకూరు మేజర్ న్యూస్:

సాధారణ బదిలీలో భాగంగా తిరుపతి జిల్లా సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డు అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్గా అరుణ్ కుమార్ నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మండల సర్వేయర్ బి.పూజిత ఆధ్వర్యంలో ఏడీ అరుణ్ కుమార్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారిని శాలువాతో సత్కరించి పూలబొకే అందించి ఆభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో

గ్రామ సర్వేయర్లు సూర్య నారాయణ,శ్రీనివాసులు,వసుందర, లక్ష్మణ్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీపీఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శికి తెదేపా నాయకుల నివాళులు

నాయుడుపేట, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరికి టీడీపి సీనియర్ నేత శిరసనం భేటీ విజయభాస్కర్ రెడ్డి నివాళులర్పించారు. నాయుడుపేట లోని వేదన పర్తి సుందర్ రామిరెడ్డి భవన్ సిఐటీయూ కార్యాలయంలో నాయుడుపేట సీపీఎం కార్యదర్శి శివకవి ముకుంద ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జాతీయ సీపీఎంపార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి సంతాప సభలో నాయుడుపేట టీడీపి సీనియర్ నాయకులు శిరసనం భేటీ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి పాల్గొని సీతారాం ఏచూరి చిత్రపటానికి నివాళులర్పించి దేశంలోని బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఆయన చేసిన సేవలను ఈ సందర్భంగా కొనియాడారు.విజయ భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీలకతీతంగా సీతారాం ఏచూరి కి నివాళు లర్పించడం గర్వించదగ్గ విషయమని.దేశంలోని బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఆయన చేసిన సేవలు కమ్యూనిస్టులందరికీ ఆదర్శనియమని ఒక్క కమ్యూనిస్టులే కాదు ఆయన్ని ప్రతి ఒక్క నాయకుడు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. పేదల కోసం తమ జీవితాలను వణంగా పెడుతున్న కమ్యూనిస్టులను పార్టీలకతీతంగా ప్రతి ఒక్కరూ

ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. కమ్యూనిస్టులు అందరూ ఆయన భావజాలాలతో ముందుకెళ్తూ శాంతియుతంగా పేదల కోసం శాంతియుతమైన పోరాటాలు చేస్తూ పేదల గొంతుకను ప్రభుత్వానికి తెలియజేయాలని తద్వారా పేదలను సమాజంలో ఉన్నత స్థితికి తీసుకురావాలనికోరారు. సరియైన ప్రతిపక్షం ఉన్నప్పుడే పాలకవర్గం సరిగా పనిచేస్తుందని అలాగని ప్రతిపక్షం పాలకవర్గం చేసే ప్రతి పనిని తప్పు పట్టకూడదని పాలకవర్గానికి పేదవారి అభివృద్ధికి పనికొచ్చే సూచనలు చేస్తూ ముందుకు సాగాలని నూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు చంద్రారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

